

七旬翁骑车摔伤 三路人伸手相助

本报6月6日讯(记者 时培磊 实习生 孙啸) 近日,济南72岁的高老先生在骑自行车时不慎轧到井盖,失去重心从车上跌落下来。就在危急关头,天桥区工人新村南村居委会的工作人员郑磊、朱淑洁恰巧经过,看见老人躺在地上,赶紧跑上去和另一位市民武先生一起将老人扶到路边,经过三人的救助老人醒了过来。

据郑磊介绍,5月31日上午,她和同事正沿着汽车广东

路行走,突然看到在前方骑行的一位老人因为自行车轧到井盖重心不稳摔倒了,她们走到老人身边时,发现他躺在地上不能自主活动,老人意识很模糊,说话声音也非常微弱,含混不清。

路过的市民武先生此时也看到了这一幕,他掌握一些急救知识,查看了一下高老先生的情况,发现老人的胳膊摔肿了,身上有些地方发青,但所幸都是些皮外伤,可能是因为上了年纪,老人惊吓过度,

所以意识不清。

此时,天气炎热,路面温度较高,大家担心老人长时间躺在地上吃不消,便把老人扶到路边。武先生让老人坐在马路牙子上,三人一边帮老人按摩胳膊和腿脚,一边宽慰老人。在三人的照顾下,老人逐渐恢复了意识。三人便帮老人推着车子,一直把他送回家。当天下午,工人新村南村办事处的领导知悉这件事,也到老人家中探望了老人。

请让我来帮助你

借邻居6万不还 老赖被司法拘留

遇到老赖不还钱怎么办?近日,市中区法院通过司法拘留的方式帮借款人讨债,老赖迫于拘留压力,将所欠的6万元归还给了借款人。目前,一股“基本解决执行难”浪潮正在席卷泉城济南,济南法院系统正在采取多种措施打击老赖。

本报记者 孙业文

原本是好邻居 借钱后成冤家

该案是一起民间借贷纠纷,原告刘青和被告王化(化名)是多年的好邻居。2012年6月,王化与妻子以经营需要向原告刘青借款6万元。考虑到两家关系一直较好,刘青二话没说就同意了。

可谁知好邻居在几年后竟变成了“老赖”。按照约定,王化借款期限为一年,一年后要连本带利归还刘青,可是王化却以各种理由推托。前两年刘青碍于“情面”催得不是很紧,但王化后来开始耍赖说没钱还,无奈的刘青只好将王化告上市中区法院。

2016年10月,市中区法院宣判王化应于2017年4月28日前主动偿还刘青6万元。然而到期后,王化拒不执行。2017年5月,刘青申请法院强制执行,但因王化无可供执行财产,此案未顺利结案。2017年12月,法院进行调解,王化以500元/月偿还刘青,直到还完为止,王化仍拒不执行。

后来,法院多次下达到庭通知书,但王化拒不到庭,甚至电话也不接,成为名副其实的“老赖”。

被拘留两天后 老赖还款4万

今年5月,刘青再次向市中区法院申请强制执行。接到该案后,执行法官孙健立即登录“网络执行查控平台”进行查控,并向被执行人王化夫妇下达了执行通知书、

传票等法律文书,但二人始终拒不配合。孙健法官在多次向二人做思想工作未果后,决定对王化司法拘留。

5月30日,市中区法院对王化执行司法拘留15天,并于当天押送至拘留所。直到此时,王化才切实感受到法律强制执行的威慑力,在他被拘留两天后,其妻将4万元执行款送至法院,与刘青沟通后,刘青同意王化在7日内将余款还清。6月5日,王化被提前解除司法拘留。

多种措施并举 打击老赖行为

近段时间,一股“基本解决执行难”浪潮正在席卷泉城济南,市中区这起案例只是其中一个小插曲。据了解,2017年至今年4月份,济南法院新收执行案件53688件,执结46467件,执行标的到位金额达53.58亿元,将21577名被执行个人和4541家被执行单位纳入失信名单库并限制消费。

为维护人民群众的胜诉权益,对拒不履行法律义务的被执行人保持高压态势,济南法院多措并举,通过开展公检法联动、“互联网+执行”等活动,善用征信、拘留、罚款、拘执、悬赏等强制措施,穷尽手段打击“老赖”,不断挤压“老赖”的生存空间,保持对失信被执行人的高压态势。

市中区法院法官刘健表示:“拒不履行人民法院已经发生法律效力决定、裁定的,人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”刘健同时提醒广大市民,在借款之前要通过多渠道了解借款人的信用,对于低信用人或单位要谨慎借钱。

六旬老人迷路,民警查找家人 家有“忘事”父母,请在其身上留下信息

本报6月6日讯(记者 尉伟) 5日晚,一位老人外出迷路。热心市民发现后报警求助,民警经过多方查找终于将老人送回家。

6月5日20时10分,槐荫特巡警三中队接分局指挥中心指令,有热心市民报警称,在军都医院门口有一老人迷路需要求助。接警后民警迅速到达现场,发现一老人在此徘徊。民警先安抚好老人的情绪,随后把老人扶到辅道的座椅上休息。经询问得知,老人只知道自己姓马,住在北大槐树,其余一概记不起来。民警担心老人身体出现异常状况,随后把老人带至中队内休息。

随后,民警通过多方查找,终于与老人的儿子马先生取得联系,得知老人于下午6时左右出门至今未归。由于老人年逾六旬且小脑萎缩,家人担心其出现意外正



看到老人安然无恙,其家人非常激动。 视频截图

在多方寻找。

民警随后驱车将老人送到市中区王官庄马先生家的楼下,并把老人转交给早已等候多时的家属。民警随后告知其家属,由于老人小脑

萎缩不能明确表达自己的有关信息,为避免以后再有此类情况发生,可以在老人的身上留下身份信息以及联系方式,以便于对老人进行有效的安全保护。

2018中国北方文化产品交易会今夏精彩相约 7月20日—23日强势来袭,三大展区蓄势待发

由齐鲁晚报、济南电视台、天一会展共同策划组织的中国北方文化产品交易会将于2018年7月20日至23日重磅登陆济南舜耕国际会展中心,一流的展会平台,一流的专业服务,恭候您的光临!

赴深圳文博会招商 为展会注入全新活力

北方文交会主题展区——红木实木家具暨工艺品收藏品展和国际珠宝展一直备受消费者的喜爱与支持。展会到今年3月为止历经十载,共计十四届,组委会在招商、组织专业买家、现场运作、线上线下活动等方面积累了丰富的经验。为进一步拓展更广阔、更有深度的发展空间,组委会于5月初奔赴深圳参加第十四届深圳文博会,为文交会汲取宝贵的创新经验。

中国(深圳)国际文化产

业博览交易会是唯一的一个国家级、国际化、综合性的文化产业博览交易会,以博览和交易为核心,全力打造中国文化产业与项目交易平台,促进和拉动中国文化产业的发展,积极推动中国文化产业走向世界,被誉为“中国文化产业第一展”。北方文交会凭借自身拥有完备的展示和交易平台,完整的专业买家信息库,高质量的服务团队,在深圳文博会这一国内最高文化产业平台上备受瞩目,不仅吸引到全国的代表性的文化企业,老字号参展,还吸引了不少外商企业热情咨询。他们的加入为文交会注入全新活力,使展会

在专业性、辐射范围和受众群体上得到质的飞跃。

积极探索本地市场 提升展会主题

创新是成功的关键。文交会组委会意识到要打造适合济南、辐射山东及周边地区的文化类展会,必须着眼于根植在每个人心中的齐鲁文化之魂。从深圳文博会返回之后,组委会创新策展思路,迅速制定了一系列深度挖掘本地市场的计划,旨在加强与本地市场的交流与合作,掌握当前市场行情,并对未来的发展方向做出系列调整,扩大展会主题,争取以文交会为纽带,为更多展商提供可靠的交易平台,吸引更多文化艺术品爱好者参与盛会,带动济南

文化市场蓬勃发展。

文交会全新面貌推动 今夏精彩继续

基于深圳文博会之行的宝贵收获和经验,7月的第十五届文交会将在高起点上,以全新面貌为广大消费者呈现更为丰富多彩的文化艺术品盛会。展会一层的实木红木家具展区和工艺品收藏品展区优化区域面积,增加鉴赏展示的空间,参展商品集特色、趣味、收藏、实用于一体,红木、实木家具企业云集,紫砂、陶瓷、寿山石、沉香、核雕、名家书画等工艺品收藏品应有尽有,亦将专设来自巴基斯坦、印度、斯里兰卡、马来西亚等国外商品展示区。

展会二层的珠宝玉石展

区与往届大有不同,组委会在保持展商数量不变的前提下重新规划展区分布,提高展品质量和数量,展品种类包含翡翠、和田玉、水晶、玛瑙、珍珠、钻石、黄金及蓝宝石、红宝石、海蓝宝石、托帕石等数十种彩色宝石。文交会致力于保障广大消费者的合法权益,严格管控参展商品,第三方专业检测机构为珠宝玉石门类展品提供现场检测服务,以营造保质保真的良好购物环境。

联系方式:(0531)

81758651, 81758669

扫描二维码
关注更多展
会资讯!

